

SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VELIKA GORICA
Ulica kralja Stjepana Tomaševića 21, Velika Gorica
10 410 Velika Gorica

KURIKULUM STRUČKOG VIJEĆA
HRVATSKOG JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI
Šk. god. 2012./2013.

Članovi stručnog vijeća:

Ivanka Tičarić, prof.

Milena Talijić, prof.

Sanja Cmrečnjak, prof.

Helena šipušić, prof.

Vesna Begić, prof.

Velika Gorica, rujan 2012.

<p>Aktivnost, program i/ili projekt</p>	<p>ORGANIZIRANJE STRUČNIH IZLETA, POSJETE MUZEJU I KAZALIŠTU</p>
<p>Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Stjecanje navika posjeta kulturnim ustanovama, odgojni zadaci.</p>
<p>Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Povezivanje nastave književnosti i scenske umjetnosti, razvijanje kulturnih navika.</p>
<p>Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost</p>	<p>Nastavnici hrvatskoga jezika, te ovisno o kojem je izletu riječ, nastavnici povijesti ili vjeronauka.</p>
<p>Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Odlazak na kazališnu predstavu, posjet muzeju ili izlet.</p>
<p>Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Stručni izleti planirani su početkom nastavne godine, a posjet kazalištu i muzeju nemoguće je unaprijed odrediti</p>
<p>Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja</p>	<p>Osvrt na izlet ili predstavu u obliku pismenog sastavka, eseja, putopisa ili pjesme. Korištenje materijala za izradu plakata i panoa.</p>
<p>Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Troškovi javnog prijevoza.</p>

Aktivnost, program i/ili projekt	IZRADA LITERARNOG ZBORNIKA
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Poticanje učenika na kreativno izražavanje, samostalan rad, te vrjednovanje vlastitog rada.
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Učenicima završnih razreda osvijestiti osjećaj vlastite vrijednosti, kreativnosti i znanja koja su stekli tijekom školavanja.
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	Nastavnici hrvatskog jezika (Sanja Cmrečnjak i Vesna Begić) u suradnji s ostalim nastavnicima.
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Prikupljanjem najboljih učeničkih radova iz školskih zadaća, osvrta na izlete, natjecanja, obilježavanja značajnijih događaja i slično.
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Literarni zbornik izrađuje se tijekom cijele školske godine.
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja	Zadovoljstvo učenika i nastavnika u zajedničkom radu na istom projektu. Zajedničke analize, samovrjednovanja, pohvale i nagrade.
Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Papir, pisač (po mogućnost u boji), trakice za uvez.

<p>Aktivnost, program i/ili projekt</p>	<p>IZRADA PRIGODNIH PLAKATA POVODOM OBILJEŽAVANJA ZNAČAJNIJIH DATUMA, TE UREĐENJE ŠKOLE</p>
<p>Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Potaknuti učenike na praćenje značajnijih događaja u školi, gradu i šire, te sudjelovanje u njima osobnim doprinosom.</p>
<p>Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Razvijanje smisla za književno izražavanje, scensko djelovanje i kreativni pristup temi.</p>
<p>Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost</p>	<p>Nastavnici hrvatskog jezika u suradnji s ostalim nastavnicima ovisno o kojem je događaju riječ, te knjižničarka.</p>
<p>Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Projekt će se realizirati u prostorijama školske knjižnice.</p>
<p>Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Tijekom cijele školske godine ovisno o kojem je događaju riječ.</p>
<p>Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja</p>	<p>Izrada i vrjednovanje kreativnih radova.</p>
<p>Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta</p>	<p>Hamer papir, papir za printanje, ljepilo, samoljepljive trake, škare, olovke u boji, flomasteri.</p>

Aktivnost, program i/ili projekt	IZLOŽBA UČENIČKIH PLAKATA IZ OPĆEOBRAZOVNIH I STRUKOVNIH PREDMETA
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	<ul style="list-style-type: none"> - upoznati učenike s pravilima izrade plakata - poticati interes za izradu plakata - stjecati naviku prezentacije rada - stjecati naviku timskog rada
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Učenicima naše i drugih škola.</p>
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	<p>Jadranka Bakula, dipl. ing. strojarstva Vesna Begić, prof. učenici</p>
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	<ul style="list-style-type: none"> - izložba plakata iz općeobrazovnih predmeta - izložba plakata iz strukovnih predmeta - svaki plakat označen je rednim brojem - učenici imaju mogućnost glasovanja za najljepši plakat
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Travanj</p>
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja	<p>Glasovanje i nagrade.</p>
Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Sredstva za izložbu, sendviči učenicima koji su uključeni u projekt, nagrade (cca 1000kn).</p>

Aktivnost, program i/ili projekt	DODATNA NASTAVA ZA UČENIKE ZAVRŠNIH RAZREDA TROGODIŠNJE I ČETVEROGODIŠNJE ŠKOLE
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ponoviti i utvrditi gradivo prethodnih razreda, te proširiti znanje usvajanjem.
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Osposobiti učenike završnih razreda za polaganje ispita državne mature.
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	Nastavnici hrvatskog jezika učenika završnih razreda.
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Dodatna nastava ostvaruje se u okviru redovne nastave jednom tjedno, ukupno 30 sati godišnje.
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Tijekom cijele školske godine.
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja	Provjeravanje usvojenosti sadržaja prethodnih razreda i utvrđivanje postojećeg znanja.
Detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Priručnici i udžbenici za pripremu ispita državne mature, fotokopiranje.